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ATA DA NONAGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 

DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO 

GROSSO DO SUL. 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e vinte e três minutos, 

no Plenário Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos 

Deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e 

constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e 

aprovada a Ata de número Cento e Dezessete da Nonagésima Quinta Sessão Ordinária. Pelo Senhor primeiro 

secretário foram lidos os seguintes expedientes: Mensagem nº 45/23 do Poder Executivo; Ofício nº 2.256/23 do 

Ministério da Saúde – Distrito Sanitário Especial Indígena – Mato Grosso do Sul; Ofício nº 0593/23 da Caixa 

Econômica Federal; Ofícios nos 1.036 a 1.041, 1.043 e 1.044/23 da Secretaria de Governo e Gestão Estratégica 

de Mato Grosso do Sul; Ofício nº 10.460/23 da Secretaria Municipal de Saúde de Campo Grande. SEGUNDA 

PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Pedro Kemp, Paulo Corrêa, Zé 

Teixeira, Roberto Hashioka, Antonio Vaz, Lia Nogueira, João César Mattogrosso, Mara Caseiro, Rafael Tavares, 

João Henrique e Lidio Lopes. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos Deputados Pedrossian Neto, Gleice  

Jane, Junior Mochi e Neno Razuk. GRANDE EXPEDIENTE – Usou da palavra o Deputado Professor Rinaldo. 

ORDEM DO DIA – Foi aprovado em redação final e votação nominal o Projeto de Lei nº 112/23 de autoria do 

Deputado Renato Câmara. Foram aprovadas em discussão única e votação nominal as seguintes proposições: 

Projetos de Resolução nos 60 a 73/2023. Foram aprovadas em segunda discussão e votação nominal as 

seguintes proposições: Projeto de Lei no 174/23 de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei nº 234/23 de 

autoria do Poder Executivo. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: 

Requerimento de Moção de Pesar de autoria da Casa endereçada aos familiares de Sandro Luiz Gonzales; 

Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado Junior Mochi endereçada aos familiares de José 

Raimundo dos Santos; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Junior Mochi 

endereçada a Associação Flor de Cerejeira Judô para Todos, pelo belíssimo trabalho executado com o público 
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com Transtorno do Espectro Autista – TEA, utilizando a ferramenta esporte e especificamente o “Judô” e seus 

ensinamentos, proporcionando autonomia e superação para o autista e sua família; Requerimentos de Moções 

de Congratulação de autoria do Deputado Lidio Lopes endereçada aos Prefeitos de Chapadão do Sul e Nova 

Alvorada do Sul pelo aniversário dos Municípios; Requerimento de autoria da Deputada Mara Caseiro 

solicitando a Reserva do Plenarinho Deputado Nelito Câmara para realização de audiência pública com o tema: 

“Avanços e Desafios da Odontologia”; Indicações de autoria dos Deputados Junior Mochi, Rafael Tavares, João 

Henrique, Antonio Vaz, Neno Razuk, Lucas de Lima, Pedro Kemp e Mara Caseiro. EXPLICAÇÃO PESSOAL 

– Usou da palavra a Deputada Gleice Jane. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente 

Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será 

devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, dezenove de outubro do ano de dois mil e vinte e três. 
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